

鄭子皓標破紀錄成功封王

【快報記者 卯家維、黃伊燕／採訪報導】

今年社男標槍比賽選手實力堅強，隨手一標皆丟超過四十公尺，令觀眾看得熱血沸騰，選手們的每一次出手，都牽動著觀眾的情緒，選手中有一位曾在第 18 屆縣運中得到男子高中組標槍第一名，被封為瀟灑王子的吳家榮，在今年卻不幸落馬，在預賽中因三次標槍皆未插土，而無法進入決賽。



標槍比賽在一番龍爭虎鬥過後，有八位選手進入決賽，前三名分別為鄭子皓、侯博仁、謝鑫培，三位的距離皆在五十公尺上下，成績不分軒輊，最後由鄭子皓以 54.31 公尺險勝。

鄭子皓在 18 屆社男標槍中，曾經獲得第三名，這次打敗了第 18 屆的冠軍謝鑫培，並且打破金門縣的紀錄，可見選手不斷的再磨練

自己、追求進步，因此小記者亦不畏風雨向前採訪冠軍得主鄭子皓，以下為本次採訪內容：

Q：請問這是您第幾次參賽呢？

A：很多次了，我也不記得。

Q：平常有做什麼練習或訓練嗎？

A：平常會練習有關臂力訓練的球類或運動。

Q：何時開始接觸標槍？為什麼？

A：高二，因為練壘球的時候剛好在標槍場旁邊，就順便玩玩標槍，結果我就因此喜歡上了標槍。

Q：滿意這次的成績嗎？

A：非常滿意！因為對手很強勁，我依舊擊敗了他們！

Q：對未來從事運動比賽有甚麼期許？

A：不要受傷，盡力就好。

Q：對這次比賽的感想？

A：比賽過程中都丟得很順利，也成功得到第一名，很開心。



國中男子跳高杜立民封王

【快報記者 鄭怡婷、楊詠晴／採訪報導】

來自金城國中的杜立民，展現他優越的彈跳力和技巧使用背向式跳出了國中男子組跳高冠軍的頭銜，杜立民並沒有因此而自滿，反而對自己這次的成績非常的不滿意，杜立民說：「這次沒有破自己的紀錄，真是非常的遺憾，雖然一開始想說拿前六就好，但是每一個比賽都必須要用盡全力的跳，這樣才能一直會有更好的表現。」



場邊天使－醫護組

【快報記者 方志根、張徽雄、洪熙元／採訪報導】

這次擔任縣運會場邊醫療的是衛生局同仁，主要負責人為陳天順與楊肅凱組長，當然還有國軍的醫療兵支援，不過他們都神神祕的不給小記者拍照，還好小記者盧功一流，還是讓我們採訪成功啦～讓我們來了解一下神秘的場邊天使吧！

Q：今天的天氣濕濕冷冷傷者數量有什麼變化呢？會不會比一般時期來多更多？

A：地面濕滑其實不太適合做運動，因此傷員的數量有明顯增加。

Q：那麼請問受傷的人員主要是傷在哪裡呢？醫護組會幫他做怎樣的緊急措施？

A：今日跑者受傷的數量偏多，主要是在起跑時調整步伐，被自己的釘鞋所踩傷的，因此受傷的部位大多是手指頭；當傷者來到醫護組求助時，我們會評估傷者的受傷情況給予適當的包紮、醫療或冰（熱）敷，如果選手有出現重大傷勢現場無法處理，我們不僅準備了救護車可以直接就醫，而且署立金門醫院就在隔壁，可以迅速疏解傷患病情。



All things are easy
that are done willingly.

